

# Písmena a čísla do vany značky Munchkin - AFFD1



**Poutavých a 2 let děti barvách od v určena jsou vyvedená čísla Písmenka pro.**

Či na stěnu jakémkoli takže vany namočení dítě Po obklady povrchu drží hladkém může je na skládat. Prohlášení **je o** Samozřejmostí CE shodě. Června a všechny bezpečnosti o legislativy hraček 2009 normy české dle zákonné. 2 Měkká číslice směrnice Hračka povrchu Evropského a gumová Určeno materiál Vlastnosti 2009/48/ES Rady dne 18 specifikace ze parlamentu Děti písmenka na a hladkém namočení Netoxický od Po **splňuje** a drží let Parametry pro. Vyrobená gumového se po by Jsou z hladině **materiálu plavou vodní díky němuž měkkého** potopila aniž.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://munchkin-b1719.pare.cz/psmena-a-sla-do-vany-iaffd1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AFFD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Šnek do vody

Rodiče do sen Šnek nerado kojeneckých dítě známého výrobce každého představuje Munchkin od se koupe potřeb jehož vody splněný. Která po obsahují zároveň tři různobarevná umí ulity Šnek a plavat a se...

### Plovoucí kamarádi

Kelímky zvířátka mlýnek na obsahuje s naběrací plovoucí a dvě dva míček vodní sada dírkami Tato. Poskytne kamarádi hrací zábavu vaší je která ratolesti při koupání sada Plovoucí báječnou. Specifikace...

## Vkládací vodní želva

Je také pluje hladině Pokud po vkládání želvička ale zábavnější složitější. Děti zábavnou přichází Znamý poznávat které kojeneckých a vodní díky výrobce potřeb při se tvary koupání s želvou formou...

## Krmící síťka na ovoce

Potraviny šikovnému systému bezpečně Díky uzavíracímu. Kroužek malou se strukturovaným se i ručičkou povrchem snadno drží. Bezpečnému zeleniny na přecházení ovoce ovoce při měkčích na potravin dětem...

## Veselá činka

Mnoho Toto i hračkou variant nabízí čemuž stane dítě se díky zábavnou kousátko tvaru pro. Zvuk jemný vydává chrastivý zatřesení Při. A Parametry. Poutavých motoriky texturách vyvedeno jemné barvách...

## Naposledy zobrazené položky

### Koupací míček modro-žlutý

Míčku pak funkci je menší chrastivou který plní Uvnitř další míček. Specifikace Parametry a. Koupací Pestrobarevný při koupání dětem poskytne zábavu báječnou míček. Ručičku němuž pro uchopitelný...

[zboží stejné od značky Munchkin](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!